






















 1- Um condensador (resfriador) recebe 0,05kg/s de R-
134a a 800 kPa e 40ºC e resfria-se até 15ºC. Existe uma
pequena perda de pressão de modo que o estado de saída
é líquido saturado. Qual a capacidade de resfriamento (kW)
que o condensador deve ter?

 2- Um compressor em um refrigerador comercial recebe
R-134a a -25ºC e x = 1. A saída é a 1200 kPa e 50ºC.
Despreze as energias cinéticas e determine o trabalho
específico (kJ/kg).

 3- Nitrogênio líquido saturado a 500 kPa entra em uma
caldeira na taxa de 0,005 kg/s e sai como vapor saturado.
Em seguida, entra em um superaquecedor também a 500
kPa de onde sai a 500 kPa e 280 K. Determine as taxas de
transferência de calor na caldeira e no aquecedor.


